

# 暑假做什么 快来晒晒

又是一年暑假,对孩子们来说,暑假意味着放松,因为终于可以自由了。而对家长来说,难免会有些头疼,近两个月的时间,怎样安排才能让孩子过得开心又有所收获。



## 旅游去！ 人小鬼大 看世界

微博上有这样一句话深得网友们的认同：读书或者旅行,身体和灵魂必须有一个在路上。读万卷书,行万里路,孩子能够增长知识、体验文化是家长们最乐于见到的。

今年刚结束高考的许畅就和堂弟应世伟来了一趟5天的厦门之旅。我今年高考,堂弟今年中考,考完以后就想放松一下,于是两人合计划去厦门旅行。许畅表示,当他们把这个计划告诉父母时,父母都很赞成,还嚷嚷着要给他们订车票、宾馆。不过,都被我们拒绝了。许畅说,他们的这趟旅程从计划、买票、住宿等一系列行程都是自己安排的,父母一点也没有插手。

这是属于我们自己真正的第一次旅行。许畅觉得,虽然只待了5天,却学会了很多东西,也特别有成就感。

市民杜先生,安排初二的儿子小宇飞越大西洋,到美国旅行。这次我选择住在当地美国家庭中,这样能够更近距离地让孩子体验美国本土的生活,多一些口语的交流,顺便培养下语感。谈到即将到来的旅程,杜先生表示,旅游和体验文化生活两不误。



## 夏令营！ 既放松又不荒废学业

对于那些既不愿给孩子太多学习压力,又想让孩子有所收获的家长来说,夏令营似乎是个不错的选择。

这不,暑假还没到,市民张女士就已经给孩子报了由永康日报推出的引爆学习力超能脑力营。希望孩子和同龄的孩子一起在轻松有趣的环境中加强学习能力。张女士表示,孩子经过一个学期的紧张学习,适当的休息是很必要的,但是,长达两个月的暑假全部用来放松休息对学习来说也将是一笔很大的损失。因此参加夏令营就成了一个两全其美的选择。

永报夏令营项目负责人赵老师表示,去年夏天,由永康日报推出的夏令营活动深受家长好评,今年再度推出的出彩少年精英少年天生我才等夏令营也受到了极大关注。夏令营既让孩子获得适当的放松,又让孩子体验非凡的高效率学习,真正获得一个超凡体验的暑假。



## 抓成绩！ 课外班也有新亮点

暑假是休闲放松的好时机,同时也是学习衔接的黄金阶段,因此对于很多孩子来说,假期补习同样是他们的重要活动之一。今年夏天,明凯学校推出了暑期新高考精品课程夏令营刷爆了永城家长的朋友圈。

明凯学堂负责人黄老师表示,明凯学堂最大的特色在于师资力量。首先,明凯学堂邀请的都是省内一线名师亲自授课,激发学生学习的兴趣,提升成绩。其次,高考命题、研究专家学者将分析学科考试现状、趋势,帮助学生和教师把握考试脉络,把教、学、考三者有机结合。

此外,明凯学堂还将组织省内专家名师、主教名师等进行集体备课,确保教学内容实现互补,短期快速提升学生的学业成绩。同时选派优秀助教实时跟踪、监督教学过程,帮助学生及时消化教学内容,并督查学生作业,及时反馈学业状况。

除了各项课程学习,明凯学堂还给学生准备了许多附加活动。上课期间,将充分利用晚自习时间,开设新高考策略和学业规划咨询讲座,彻底解决学生对选考科目确定、考试时间安排、年度学习安排等问题的困惑,组织学哥学姐如是说,讲座邀请中外名校学哥学姐传授学习秘诀,举办英语演讲、汉字拼写、歌咏比赛、3D打印、观赏大片等丰富多彩的课余活动。

## 专家有话说： 假期可多参加实践活动

暑假怎么过才有意义?明凯学堂校长楼利明(原杭州外国语学校主要负责人)博士认为,过于放松或过于紧绷的假期生活对孩子成长都没有帮助,事实上,在连续几个月的课程学习后,孩子更需要利用暑假这一阶段调整状态,在新学期拥有更好的精神面貌。楼博士建议,孩子们不妨利用假期多进行课外实践活动,去地铁站做小义工、学习暑期自我安全保护课程等都不啻为一种好的选择。

到了暑假,家长们不愿让孩子放松学习是可以理解的,不过在学习的同时也不要将目光一味集中在成绩上,通过研究性学习锻炼孩子的能力也是学习的重要组成部分。



## 小鬼当家 来当孩子王吧 “儿童城市”招募令

这里,是孩子的童话世界,你来,就可以每天都和孩子一起自在遨游。

这里,有孩子的小小梦想,你来,你就是帮助孩子筑梦的天使。

在这里,孩子遇见伙伴,遇见未来的自己,在这里,你可以收获童心,释放与生俱来的天性。在这里,工作变得好玩起来,上班成为一种享受。

所以,只要你有一颗童心,就来吧!

我们需要活动导师(若干名,可兼职)

所谓活动导师,就是指导儿童使用相应设备,带领儿童体验成人职业,以及负责场内儿童安全及随时维持场内秩序。

当然,有师范类专业、有艺术类专长者更有优势哦。年龄在20岁-35岁之间,面貌端正。

我们需要市场专员(10名)

这个岗位是沟通小鬼当家和外界的桥梁作用,让更多的小朋友认识小鬼当家,并能快速成为小鬼当家小市民。还要负责小鬼当家活动的推广。

这个岗位具备很强的挑战性,需要你性格外向、具有较强的沟通能力及交际技巧,还需要较强的责任心。20岁-35岁之间。

我们需要形体老师(1名)

小鬼当家有专门为小朋友设置的时尚T台。如果你喜欢舞台,有镜头感,还可以帮小朋友增强自信心,指导招牌动作,那就来吧,我们找的就是你。

【关于小鬼当家】

小鬼当家儿童社会体验城是我市首家少儿职业体验馆,坐落于我市新农贸城4号楼2楼,占地5000平方米。小城内设置了50多个场馆,60多种社会职业体验项目。

在这座迷你城市,孩子们可以通过实践体验社会角色的过程,逐步了解社会组织构架及社会运行规则,唤起他们对未来发展的憧憬。



电话：  
89290269  
13967909068  
(716608)  
地址：新农贸城  
4号楼二楼

记者 施美园 应玲菲  
实习生 黄子悠